

ఈసమస్యను మేమే పరిష్కరించుకోగలం

- మూడో దేశం ప్రమేయం అక్కర్లేదు
- క్యాబ్ దేశాల విదేశాంగ మంత్రుల సాయి సదస్సులో జైశంకర్



నరగలు కక్కుతూ పరవళ్లు తొక్కుతున్న జల ప్రవాహం చూసి పులకించని వారెవరు? శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు మూడు గేట్లను ఎత్తడంతో ఈ సుందర దృశ్యం ఆవిష్కృతమయింది. ఈ అండాలును వీక్షించేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాలనుంచే కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాలనుంచి కూడా పెద్ద ఎత్తున పర్యాటకులు తరలి వచ్చారు. - (వివరాలు 10వ పేజీలో)

లిజర్వేషన్ల పెంపుపై నితీష్ సర్కార్ కు ఎదురుదెబ్బ

హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై స్టే ఇచ్చేందుకు సుప్రీం నిరాకరణ

దిల్లీ: బిహార్ లోని ఎన్డీఏ కూటిమి ప్రభుత్వానికి సుప్రీంకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. లిజర్వేషన్ల కోటాను 50 శాతం నుంచి 65 శాతానికి పెంచుతూ ప్రభుత్వం చేసిన చట్టాన్ని నిలుపుదల చేస్తూ పట్టా హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై స్టే విధించేందుకు సుప్రీం నిరాకరించింది. అయితే హైకోర్టు ఆదేశాలపై **మిగతా 2లో...**



నేడే రెండో విడత రుణమాఫీ

- అసెంబ్లీ ప్రాంగణం నుంచి ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్
- రూ.లక్షల వరకు రైతుల రుణాలు మాఫీ
- 7లక్షల మంది రైతులకు లబ్ధి..

తెలంగాణలో రెండో విడత రుణమాఫీ ప్రక్రియ మంగళవారం ప్రారంభం కానుంది. లక్షల వరకు రుణాలు మాఫీని రెండో విడతలో చేయనున్నారు. అసెంబ్లీ ఆవరణలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు.



2

ఆ పోలీసుకు పనిలోనే ఆనందం

- డ్యాన్స్ తో ట్రాఫిక్ ను కంట్రోల్ చేస్తున్న పోలీస్..
- మందే మోటివేషన్ అంటూ పిడియా పంచుకున్న ఆనంద్ మహేంద్రా..



9



మరిన్ని తాజా వార్తల కోసం **స్కాన్ చేయండి**



నేటి చికెన్ ధరలు

ఫ్రామ్ ధర	లబ్బెల్
₹ 94	₹ 116
స్కాన్	స్కాన్ లెస్
₹ 168	₹ 191

బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో భారీగా అవినీతి జరిగిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యుల కోరిక మేరకే ఈ విషయంలో న్యాయ విచారణకు ఆదేశించినట్లు చెప్పారు. అయితే జైలుకు వెళ్లాల్సి వస్తుందనే కమిషన్ కు వ్యతిరేకంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కోర్టుకు వెళ్లారని విమర్శించారు. అవినీతి బయటకు వస్తుందనే అడ్డుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో సివిల్ పనులు అన్నీ గులాబీ నేతల బనామీలకే ఇచ్చారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. శాసనసభలో సోమవారం బడ్జెట్ పద్దులపై జరిగిన విద్యుత్ రంగంపై శాసనసభలో వాడీవేడి చర్చ జరిగింది. చర్చ సందర్భంగా ఈ అంశంపై అధికార-విపక్షాల మధ్య మాటల యుద్ధానికి దారితీసింది. కరెంట్ మిటర్లు, విచారణ కమిషన్, విద్యుత్ కేంద్రాల నిర్మాణం, తదితర అంశాలపై అధికార, విపక్షాల పరస్పరం విమర్శలు గుప్పించుకున్నారు.



కమిషన్ ముందుకు... రాలేదెందుకు?

జైలుకు వెళ్లాల్సి వస్తుందనే అడ్డుకున్నారు

విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో భారీగా అవినీతి కేసీఆర్ తీరును ఎండగట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విద్యుత్ కమిషన్ కు వెంటనే కొత్త చైర్మన్ ను నియమిస్తామని వెల్లడి శాసనసభలో తీవ్రస్థాయిలో వాదోపవాదాలు

విశ్వంభర, హైదరాబాద్ :

బీఆర్ఎస్ హయాంలో విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో భారీగా అవినీతి జరిగిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యుల కోరిక మేరకే ఈ విషయంలో న్యాయ విచారణకు ఆదేశించినట్లు చెప్పారు. అయితే జైలుకు వెళ్లాల్సి వస్తుందనే కమిషన్ కు వ్యతిరేకంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కోర్టుకు వెళ్లారని విమర్శించారు. అవినీతి బయటకు వస్తుందనే అడ్డుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల **మిగతా 2లో...**

జీఎస్టీలో భారీ కుంభకోణం కేసు సీఎడికి బదిలీ

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం

వి శ్వంభర, హైదరాబాద్: తెలంగాణ వాణిజ్యపన్నుల శాఖ విభాగంలో జరిగిన రూ. 1400 కోట్ల కుంభకోణం కేసును సీఎడికి బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ప్రత్యేక సాఫ్ట్వేర్ రూపొందించి ప్రభుత్వ ఖజానాకు నష్టం కలిగించే విధంగా వాణిజ్యపన్నుల శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఐఐటీ హైదరాబాద్ ప్రొఫెసర్, ప్రభుత్వ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి నోమేకీ కుమార్ కలసి బీఎస్సీ **మిగతా 2లో...**



గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ

విశ్వంభర, హైదరాబాద్: రాజ్ భవన్ లో గవర్నర్ సీపీ రాధాకృష్ణన్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం ఉదయం రాజ్ భవన్ కు వెళ్లిన ఆయన ముందుగా గవర్నర్ ను శాలువతో సన్మానించారు. కాసేపు ఆయనతో ముచ్చటించారు. రూరల్ గవర్నర్ గా పని చేస్తున్న సీపీ రాధాకృష్ణన్ ఇప్పటివరకు తెలంగాణ గవర్నర్ గా ఆదరణపూర్వకంగా నిర్వహిస్తున్నారు. **మిగతా 2లో...**



సభలో మాటల తూటాలు

మంత్రి కోమటిరెడ్డి X జగదీశ్ రెడ్డి

జగదీశ్ రెడ్డి గతంలో హత్య కేసులో నిందితుడు అసెంబ్లీలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి ఆరోపణలు ఆరోపణల్లో ఏఒక్కటి నిరూపించినా.. సభలో ముక్కు నేలకు రాసి రాజీనామా చేసి వెళ్లిపోతా జగదీశ్ రెడ్డి సవాల



విశ్వంభర, హైదరాబాద్ :

అసెంబ్లీలో సోమవారం విద్యుత్ అంశంపై వాడీవేడి చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నేతల మధ్య మాటల తూటాలు పేలాయి. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిలు సువ్యాసేనా అన్నట్లుగా ఆరోపణలు, ప్రత్యాఘోషణలు చేసుకున్నారు. జగదీశ్ రెడ్డి గతంలో హత్య కేసులో నిందితుడంటూ కోమటిరెడ్డి ఆరోపించగా, మంత్రి చేసిన ఆరోపణల్లో ఏ ఒక్కటి నిరూపించినా సభలో ముక్కు నేలకు రాసి రాజీనామా చేసి వెళ్లిపోతాంటూ జగదీశ్ రెడ్డి సవాల విసిరారు. **మిగతా 2లో...**

తెలుగుజాతికి స్ఫూర్తి సినారె

ఆయన సేవలు చిరస్మరణీయం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



తమిళ కవయిత్ శివశంకరికి పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేస్తున్న సీఎం రేవంత్



గుండెపోటుతో కాచం ఫౌండేషన్ సభ్యులు

బాసాని లక్ష్మణ్ మృతి

నివాళులర్పించిన కాచం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డా. కాచం సత్యనారాయణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

విశ్వంభర, నార్కట్ పల్లి : నకిరేకల్ నియోజకవర్గం నార్కట్ పల్లి మండలంలోని అమ్మనబోలు గ్రామానికి చెందిన కాచం ఫౌండేషన్ సభ్యులు బాసాని లక్ష్మణ్ గుండె పోటు తో హఠాత్తురణం చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న కాచం ఫౌండేషన్ చైర్మన్, వీ3 న్యూస్ ఛానల్, విశ్వంభర దినపత్రిక అధినేత డా. కాచం సత్యనారాయణ అమ్మన బోలు గ్రామానికి చేరుకొని మృత దేహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. బాసాని లక్ష్మణ్ కుటుంబ సభ్యులను కాచం ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

వారు ధైర్యంగా ఉండాలని, వారికి తాను అండగా ఉంటానని కాచం సత్యనారాయణ ధైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాచం ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మరణ వార్త విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అమ్మనబోలు గ్రామానికి చేరుకొని మృత దేహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదారుస్తూ ధైర్యంగా ఉండాలని, అండగా ఉంటానని తెలిపారు. ఆయన వెంట స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



ఫోటో బహుమతి అవార్డ్ అందుకున్న వెంకటేష్ గౌడ్



విశ్వంభర, నారాయణపూర్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపూర్ గ్రామానికి చెందిన మాదగోని వెంకటేష్ గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఫోటోటెక్ నిర్వహించిన ఫోటో గ్రాఫర్ల ఫోటో ట్రేడ్ ఎక్స్ పో 2024. కేటీఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఎల్బీనగర్లో జరిగిన ఎగ్జిబిషన్లో ఫ్యాషన్ షో స్టాల్ కాంపిటీషన్ నిర్వహించారు. శ్రీ వెడ్డింగ్ గ్రౌండ్ రెంటల్ వారు నిర్వహించిన ఫ్యాషన్ షోలో వుప్పు డిజైనర్ నిర్వహించిన ఫోటో గ్రాఫిక్ కాంపిటీషన్ లో వేలాది మంది ఫోటో గ్రాఫర్లు మోడల్ ఫ్యాషన్ షోలో పాల్గొనడం జరిగింది.

అందులో వెంకటేష్ గౌడ్ తీసిన ఫోటోకి మొదటి బహుమతి బెస్ట్ అవార్డు నగదు బహుమతిని ముఖ్య అతిథులు మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంతకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, తెలంగాణ ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్ల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి, ఎస్కే హుస్సేన్, రాపర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, శైలేందర్, కిషన్ గుప్తా, వీ3 ఛానల్ చైర్మన్, విశ్వంభర డైలీ న్యూస్ పేపర్ సీ.ఎం.డి కాచం సత్యనారాయణ, శ్రీ వెడ్డింగ్ గ్రౌండ్ రెంటల్ డైరెక్టర్ రాఘవరెడ్డి, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు మాధవ రెడ్డి చేతుల మీదగా అవార్డు అందుకున్నారు.

శీలం అభిజ్ఞకి ఉత్తమ సామాజిక సేవా పురస్కారం



విశ్వంభర, హైదరాబాద్ : మెగా ఎంటర్ ప్రైజెస్ 5 వ వారి కోత్నపంలో శీలం అభిజ్ఞకి ఉత్తమ సామాజిక సేవా అవార్డు సంస్థ ప్రతినిధులు అందచేశారు. ఈ సందర్భం

గా శీలం అభిజ్ఞ మాట్లాడుతూ.. ఈ అవార్డులు తనకు సంతోషంతో పాటు ఇంకా ఎక్కువ బాధ్యత పెరిగింది అని చెప్పారు.

సూట్స్ ఇన్ కేస్ ఆఫ్ ఎమర్జెన్సీ కార్డు లాంచ్

విశ్వంభర, హైదరాబాద్ : సూట్స్ కేస్ నెట్వర్క్ వారి ఆధ్వర్యంలో సూట్స్ ఇన్ కేస్ ఆఫ్ ఎమర్జెన్సీ కార్డును తెలంగాణ డిప్యూటీ ట్రాన్స్మిస్యోన్ కమిషనర్ సిహెచ్. శివలింగయ్య లాంచ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కంకర. సోమశేఖర్ రెడ్డి (సీఈఓ, సూట్స్ కేస్ నెట్వర్క్.) మాట్లాడుతూ మనలో ఎవరైనా ఒంట రిగా ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు దురదృష్టవశాత్తు ప్రమాదం కారణంగా లేదా ఇంతకముందే ఉన్న వ్యాధుల కారణంగా అపస్వారక స్థితికి చేరుకున్నప్పుడు. బాధితుల బంధువులను సంప్రదించడం చాలా కష్టం. దానివలన గోల్డెన్ హవర్లో ట్రీట్మెంట్ అందించలేకపోవడం వల్ల ఎక్కువ మంది మరణిస్తున్నారు. కొందరు అంగవైకల్యం పొందుతున్నారు. ఆ సమస్యకి పరిష్కారం కోసం ఈ సూట్స్ ఇన్ కేస్ ఆఫ్ ఎమర్జెన్సీ కార్డు అందుబాటులోకి తెచ్చామున్నారు. ఎమర్జెన్సీ కార్డు ద్వారా అత్యవసర పరిస్థితిలో బాధితులను గుర్తించడంలో సహాయపడి వారి కుటుంబ సభ్యులు స్నేహితులకు సబమాచారం అందజేయడానికి సహాయపడుతుందన్నారు. అత్యవసర పరిస్థితిలో వైద్య సిబ్బందికి మీ వైద్య సమాచారం, రక్త వర్గాన్ని అందిస్తుందన్నారు. బాధితుడి



వైద్యపరమైన అత్యవసర పరిస్థితుల కోసం సూట్స్ కేస్ నెట్వర్క్ నుంచి 24/7 అంతిమమైన కస్టమర్ కేర్ సర్వీస్ను అందుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీడు ఆర్గనైజేషన్ వాసు, సూట్స్ కేస్ నెట్వర్క్ టీం సిహెచ్. కార్తీక్, ఎం.రాజకుమార్, ఎం.కేశవ్, డీవెస్, రూన్సి పాల్గొన్నారు.

STUDENT VISA ASSISTANCE

BP TECH INDIA, USA

- Training By Real Time Experience
- Hands on Based Training
- Job Assistance
- Personality Development

.NET

Java

python

Dev Ops

Power BI

Selenium

SOFTWARE TESTING

aws

FIRST TIME IN NAGOLE

Address: Plot No.63P % 62 (NP) 2nd Floor, Samaiha Nagar, Nagole X Road, Hyderabad - 500 068.

bptechindiapvtltd@gmail.com
www.bptechllc.in
+91 70955 35566

Project By

ANVAYA
Premium luxury villa
KONGARAKALAN

Marketed By

Creating A Beautiful Home For You And Your Family

Approved By hmda TS RERA

Lp No. 001883/SR2/Pig/HMDA/2022

Price Starts from **5499/-** Per Sft

BOOK NOW

200 Yards | 400 Yards

378 Luxury gated Community villas

9652167668



బోనమెత్తిన మిల్కి బ్యూటీ

విశ్వంభర, సినిమా : మిల్కి బ్యూటీ తమన్నాకు తెలుగునాట ఉన్న క్రేజ్ అంతా ఇంకా కాదు. మంచు మనోజ్ హీరోగా నటించిన 'శ్రీ' సినిమాతో బాలీవుడ్లోకి వెళ్లి ఇప్పటికీ మిల్కి బ్యూటీ తమన్నా... ఆ తర్వాత 'హ్యాపీదేస్', 'కొంచెం కొంచెం కష్టం' వంటి వరుస విజయాలతో అతి తక్కువ టైమ్ లోనే స్టార్ హీరోయిన్ రేంజ్ కు వెళ్లిపోయింది.



ది రాజాసాబ్ గ్లింప్స్ అదరహాస్

విశ్వంభర, సినిమా : రెబెల్ స్టార్ ప్రభాస్ చాలా కాలంగా పాస్ ఇండియా స్టారాగా వెలుగొందుతూ భారీ చిత్రాలతో ప్రేక్షకులను అభిమానుల అలరిస్తున్నాడు. ఇటీవలే ప్రభాస్ 'సలార్: సికేప్టర్' మూవీతో భారీ హిట్ను అందుకున్నాడు. సలార్ హిట్తో తిరిగి ఫామ్లోకి వచ్చిన రెబెల్ స్టార్ ప్రభాస్.. ఇప్పుడు తన కొత్త సినిమాలపై ఫోకస్ చేశాడు.

అదాల జాకెట్తో అందాల ఆరబోత..

పెళ్లి రూమర్స్పై సాయిధరం తేజ్ ఏమన్నాడంటే..

విశ్వంభర, సినిమా : మోగా హీరో సాయిధరం తేజ్ కి సంబంధించిన పెళ్లి వార్తలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. దీనిపై క్వారంటైన్ అవుతున్నాడు. కాబోయే భార్యకి కంప్లైమ్మెంట్ కూడా పెట్టాడు. మోగా హీరో పరుణ్ తేజ్ హీరోయిన్ లావణ్య త్రిపాఠిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే.



నల మిరియాలతో ఈ వ్యాధులకు చెక్

విశ్వంభర, ఫిచర్ : మన వంటింట్లో తప్పక ఉండే సుగంధ ద్రవ్యాలలో నల్ల మిరియాల ఒకటి. ఇవి రుచిలో ఘాటంగా ఉండి ఆహారానికి రుచి, ఆరోగ్యాన్ని అందిస్తాయి.



నొప్పుల ప్రాంతంలో వర్షు చచ్చి నొప్పి నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుంది. నెయ్యి, నల్ల మిరియాల క్రమం తప్పకుండా తీసుకుంటే దయాబెటిస్, కీళ్ల నొప్పులు, మెద నొప్పి, మోకాళ్ల నొప్పుల వంటి దీర్ఘకాలిక సమస్యల నుంచి విముక్తి లభిస్తుంది.

ఆహారంలో చేర్చుకుంటే శరీరం సహజంగా ఫిట్గా ఉంటుంది. నల్ల మిరియాల పొడి, నల్ల ఉప్పు, నిమ్మరసం కలిపి తాగితే గ్యాస్, ఎసిడిటీ సమస్యల నుండి తక్షణ ఉపశమనం లభిస్తుంది.

ఎయిడ్స్ కన్నా ప్రమాదకరమైన సుఖ వ్యాధి

విశ్వంభర, ఫిచర్ : ఎయిడ్స్ వస్తే కొంతకాలం భాధను అనుభవించి ప్రాణాలు వదలడమే. ఈ వ్యాధికి అంతకుముందే ప్రత్యామ్నాయం లేదు. ఒక్కసారి వస్తే త్వరలోనే ప్రాణాలు పోతాయని మనిషిని మానసికంగా సిద్ధం చేయడం వంటిది.

తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, కట్టడికి జాగ్రత్తలపై అన్ని దేశాలను అభ్రమం చేస్తుంది. మహిళల్లో ఫెలోషియన్ ల్యూబ్రికేషన్లు మూసాకుపోవడం, పురుషుల్లో వ్యంగ్యత్వం, మూత్రం నిలిచిపోవడంలాంటి సమస్యలు వస్తున్నాయి.

Advertisement for V3 News featuring a microphone and text: 'Wanted Reporters & Marketing Executives' with contact details.